
Školský klub detí 2009/2010

  Školský klub detí - Delfínik - šk. rok 2009/2010
  

  

V školskom roku 2009/2010 navštevuje ŠKD 163 detí ,ktoré sú rozdelené do siedmich oddelení.
Ráno sa deti schádzajú od 6 30 hod. do školy odchádzajú o 7 40 hod. Po vyučovaní spoločne
trávia svoj voľný čas od 11 30 hod do 16 30 hod .Práca prebieha podľa nového výchovného
programu. Deti  môžu navštevovať i krúžky ŠKD: tvorivá dielňa ,malý technik   ,mladý
športovec, ale i krúžky, ktoré ponúka škola i ZUŠ.

  

Počas voľných chvíľ strávených po náročnej práci v škole  sa deti spoločne zabávali ,športovali
,pracovali a tak plnili dané úlohy ŠKD.

  

Dňa 29.9.sa naši ôsmi športovci zúčastnili Kinderiády v Nitre, kde z 32  zúčastnených škôl
obsadili 1.miesto a postúpili do celoslovenského kola do Bratislavy.

  

V septembri sme si zasúťažili v kresbe na asfalt, najlepší boli odmenení diplomami.

  

Počas krásnych jesenných dní sme veselo športovali- súťažili a vytvárali pozoruhodné stavby

  

v piesku.

  

Deti 2.-4. ročníka slávnostne privítali nových prvákov. Pripravili krásny program a milé
prekvapenie- korunky v podobe delfína. Prváci veselo poďakovali.

  

Tretiaci a štvrtáci si zmerali svoje sily vo futbale. Všetci sme ich veselo povzbudzovali.
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Najkrajšími šarkanmi vyrobenými vo všetkých oddeleniach sme si vyzdobili priestory ŠKD.

  

Plody jesene nám skrášľovali priestory v oddeleniach, ale i v okolí altánku.

  

Svoje okolie sme si skrášlili počas jesenného upratovania.

  

Športom sme si pripomenuli týždeň boja proti drogám.

  

Spoločne s pani vychovávateľkami sme si pred Vianocami vyzdobili spoločné priestory.

  

Tretiaci s pani vych. Merašickou nás prekvapili krásnym stromčekom v jedálni.

  

Každý pre svojich najbližších urobil ten najkrajší vianočný darček.

  

Po návrate z prázdnin sme sa veselo zabavili na novoročnej diskotéke.

  

Dostatok snehu sme využili a zasúťažili sme si i o najkrajšieho snehuliaka.

  

Tohtoročný karneval nás potešil množstvom prekrásnych masiek ,ktoré sa veselo

  

zabávali. Najkrajšie boli odmenené vecnými darmi a všetci dostali sladkosti.

  

Vo februári prebehli v paralelných oddeleniach vtipné hádankárske súťaže.
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11.3. sa 24 detí z nášho klubu zúčastnilo viacboja všestrannosti. Pod vedením pani
vych.Merašickej získali 8medailí : 1. miesto Simonky-Vlčková, Szalayová, 2. miesta: Paťka 
Kmotorková, Erika Michalcová, Sofia Chochulová a Tomáš Neuman.3. miesta Terezka
Cerovská, Filip Hritz..Všetci sme sa veľmi tešili.

  

Počas marca sme si spoločne čítali rozprávky robili k nim ilustrácie a v rámci mesiaca knihy
sme boli i v školskej knižnici.

  

Každý deň oddychujeme, hráme, učíme sa a hlavne sa tešíme na ďalšie spoločné akcie.
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